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                                                                MINUTĂ 
                      a ședinței Consiliului Director al Asociației ACCPT Vrancea 
                             desfășurată în data de 18 mai 2026, ora 13:00 
 
În data de 18 mai 2026, începând cu ora 13:00, s-a desfășurat ședința Consiliului Director al 
Asociației ACCPT Vrancea, având ca principal subiect analiza poziției asociației privind 
sistemul antigrindină și stabilirea demersurilor necesare în contextul actual. 
 
Discuțiile au avut loc în contextul recentelor căderi de grindină din luna mai 2026, care au 
afectat suprafețe agricole, inclusiv exploatații aparținând membrilor fermieri ai asociației, 
precum și în contextul declarațiilor și demersurilor publice inițiate de doamna parlamentar 
Atanasiu, care, invocând sprijinul cultivatorilor de viță-de-vie, solicită repornirea sistemului 
antigrindină în județul Vrancea. 
 
În urma dezbaterilor, Consiliul Director a adoptat o decizie statutară prin care s-au stabilit 
următoarele: 
 

➢ Menținerea poziției constante a Asociației ACCPT Vrancea cu privire la funcționarea 
sistemului antigrindină, în concordanță cu hotărârile adoptate în cadrul ultimelor 
Adunări Generale ale Asociației.  
Astfel, asociația consideră că funcționarea sistemului antigrindină trebuie să aibă loc 
numai după: 

• efectuarea unui studiu de impact privind influența sistemului asupra cantităților 
de     precipitații; 

• obținerea tuturor avizelor și autorizațiilor necesare; 

• asigurarea unui cadru care să garanteze protecția eficientă și echitabilă a 
tuturor fermierilor. 

➢ Transmiterea unei adrese către Instituția Prefectului Județului Vrancea, având în 
vedere numirea unui nou prefect, prin care să fie prezentată poziția oficială a 
asociației cu privire la acest subiect. 

➢ Transmiterea unei adrese către doamna parlamentar Atanasiu, prin care să fie 
solicitată o întâlnire de lucru pentru prezentarea poziției asociației și pentru susținerea 
unui dialog constructiv.  
Consiliul Director subliniază faptul că fermierii din sectorul culturilor mari nu se află 
într-un conflict cu viticultorii pe tema sistemului antigrindină, fiind necesară 
identificarea unor soluții echilibrate și fundamentate obiectiv pentru toate categoriile de 
fermieri. 

➢ Trimiterea unei adrese catre noul Ministru al Agriculturii pe acest subiect, de catre   
Forumul APPR, asociație care ne reprezintă la nivel național. 

➢ Încurajarea membrilor asociației să își asigure culturile împotriva riscului de grindină, 
la valori care să permită acoperirea corespunzătoare a eventualelor pierderi. 
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➢ Încurajarea membrilor să își exprime opiniile și punctele de vedere către asociație cu 

privire la acest subiect, în vederea menținerii unei poziții echilibrate, reprezentative și 
fundamentate pe interesele tuturor membrilor ACCPT Vrancea. 

 
Prezenta minută a fost întocmită pentru consemnarea principalelor aspecte discutate și a 
deciziilor adoptate în cadrul ședinței Consiliului Director. 
 
ACCPT Vrancea 
Consiliul Director 


